
Cât vor “dura”?
Zilnic, săptămânal sau lunar,

pe firmamentul muzicii noastre pop
sunt împinse, într-o sarabandă
necontenită, nume noi, prezentate ca
mari talente, speranţe certe,
personalităţi aparte. În 90% din
cazuri, soliste adolescente, mai rar
solişti, deseori recrutate din finalele,
semifinalele, sferturile de finală şi
optimile concursurilor Românii au
talent, X Factor, Vocea României.
Unele chiar promiţătoare, dar
concursurile TV nu pot asigura
durabilitatea unei cariere artistice -
presupunând că aceasta le este
dorinţa, nu doar premiile în bani şi
faima imediată. Vor dori, oare, aceste
soliste să-şi facă din muzică un drum
în viaţă sau este doar un hobby al
tinereţii, de care să povestească cu
nostalgie colegilor la biroul de
inginer, contabil sau manager?

Mai niciuna nu se afişează cu
numele real, din buletin, ci toate au
pseudonime, prescurtări, vocabule
exotice sau englezificate, idee
preluată din zona rap. Iar succesul se
contabilizează într-un singur mod:
numărul de vizualizări pe You Tube.
Oare ce mai înseamnă azi un HIT?

Dar despre acest fenomen este
necesar să ne oprim mai pe larg cu o
proximă ocazie. Oricum, noi ne-am
făcut datoria, de multe ori, să
prezentăm aceste nume noi, în
speranţa că dintre ele vor apărea
adevăratele vedete de mâine. Am ales
şi astăzi câteva propuneri ale caselor
de producţie muzicală, citând date,
informaţii şi cifre comunicate de
acestea.

IME. În cel mai nou videoclip
ne invită în grădina Eden-ului,

pentru piesa “Potriveşte-mă cu tine”,
căci s-a inspirat din legenda lui Adam

şi a Evei. Anterior, cover-ul său,
“Zaraza”, a prezentat publicului o
reinterpretare originală a legendarei
piese interbelice. Piesa e compusă de
Andrei Murariu, cu care a lucrat la
cover-urile “Zaraza”, “Hotline
Bling”, “Wannabe”. Clipul este
regizat de Florin Babei, acelaşi
regizor cu care a lucrat şi la clipurile
coverurilor.

GEORGIA DASCĂLU. Fosta
concurentă de la Vocea României în
echipa lui Horia Brenciu, lansează o

interpretare proprie a piesei
“Stiches”. Georgia lansat
piesa de debut “Ambition”
chiar în timpul finalei
concursului. Single-ul nou
este un cover, iar originalul s-
a bucurat de succes încă de la
lansare, fiind una din cele mai
populare piese la radiourile
din Canada, iar în Statele
Unite a ocupat poziţii de top
în Billboard Hot 100, cu
Shawn Mendes. Despre piesă,
Georgia declară: “Am încercat
să ofer publicului o variantă
feminină a acestui cântec“.

KAMELIA. Lansează
single-ul şi videoclipul

“Amor”, colaborare cu Puya, După
“Prima oară” şi “Come Again”,

Timişoara, Capitală Culturală?
Se ştie, se desfăşoară o competiţie acerbă între

câteva dintre oraşele noastre (inclusiv Bucureştii) pentru

a fi desemnate Capitală Culturală Europeană pentru anul
2021, onoare obţinută în trecut de Sibiu.

Veteranul muzician timişorean Ilie Stepan,
personalitate marcantă a rock-ului autohton, a dorit să
pună umărul la câştigarea competiţiei de către oraşul de
pe Bega, având o iniţiativă aparte. Alături de formaţia sa,
Pro Musica, a susţinut un concert special  la Penitenciarul

Popa Şapcă şi a depus acest proiect spre validare, pentru
a fi inclus în şirul de manifestări muzicale prinse în
calendarul acţiunilor culturale trecute în dosarul de
intenţie privind candidatura oraşului  Din păcate,
proiectul depus spre validare la Primărie nu a fost nici

măcar votat, nu s-a dat un răspuns, DA sau NU.
Din declaraţiile sale spicuim: “Dacă, iată, cu noi îşi
permit să facă asta, îmi dau seama cum se
comportă cu muzicienii tineri. Muzica face parte
din bogăţia majoră a unei localităţi, nu numai
echipa de fotbal.  Îmi dau seama că scrisoarea
deschisă pe care a publicat-o Jozef Kappl, apropo
de dezinteresul Primăriei vis-á-vis de opera rock
simfonică realizată de el nu a fost deloc exagerată.
Şi nouă ni s-a spus că Timişoara e mândră să
susţină muzica noastră. Au fost promisiuni”.

Amintim că Ilie Stepan are, de câteva
decenii, realizări notabile alături de Pro Musica,
printre care cel mai cunoscut imn al Revoluţiei din
1989. Dar concertul susţinut de formaţie în curtea
Penitenciarului din Timişoara va apărea şi pe DVD,

iar regizorul Gelu Şfaiţer pregăteşte un film care va avea
interviuri şi secvenţe din concert. Iar pentru anul viitor se
plănuieşte editarea trilogiei «Sensul Vieţii» (care să
cuprindă albumele «Sensul vieţii», «Undeva în Europa» şi
«Lumina»), apariţie discografică de excepţie, care a fost
recenzată şi în revista noastră.

Dan CHIRIAC 

Atitudini
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Kamelia revine cu un single compus şi produs împreună
cu George Hora, fratele său. In clipul “Amor”, regizat de
Bogdan Daragiu, solista intră în pielea unor personaje
inedite, influenţate de cultura asiatică, africană, dar şi de
cea urbană. Pe lângă hiturile menţionate, Kamelia a mai
imprimat single-uri solo, precum “Te rog” sau “Ştiu că
eşti al meu”, dar şi colaborări alături de Voltaj, Voxlight,
Bitză.

IANA. “Aja Mara” este piesa de debut a Ianei, în
vârstă de 22 de ani, care este acompaniată de Alessandra,
o solistă deja cunoscută. Muzica a atras-o pe Iana încă din

copilărie, la 8 ani începând să studieze vioara şi pianul,
iar la 14 ani lua lecţii de canto. Pentru Alessandra este a
patra piesa din carieră, precum şi a doua colaborare. Ea s-
a bucurat de succes încă de la debut graţie pieselor “Eres
Mi Vida” şi “Khalia”.

TARA HOLTEA. Cunoscută pentru “Missing
you”, “Day And Night” (compus de Faydee) şi pentru
colaborările cu Liviu Hodor, lansează single-ul şi
videoclipul “Easy (ABC)” (Phelipe este compozitorul şi
producătorul piesei). Videoclipul este regizat de X Music
& Video (Lazăr Cercel şi Eduard Alexandru Andrei), iar
filmările au avut loc în studiourile MediaPro din Buftea.

THEODORA. Revine cu un nou single şi videoclip,
de aceasta dată featuring Cortes, după colaborarea cu
Pacha Man, de anul trecut. Videoclipul a fost regizat de
iRonic, iar cei doi sunt deja la a doua colaborare, după
“Cu tine pe mine”. Clipul s-a filmat pe parcursul unei zile
întregi în Halele Carol. Compusă de Ciprian Blaga şi DJ
Sava, piesa “Ce tare” este cel de-al treilea single al tinerei
soliste şi vine cu un sound pop-dance cu influenţe urban-
flirty.

OTILIA. Lansează un single în limba română,
“Iubire adevărată”, după succesul internaţional
înregistrat cu “Bilionera”, dar şi cu follow-up-ul
“Aventura”. Otilia este a treia artistă din România, după
INNA (“Hot”) şi Alexandra Stan (“Saxobeat”) care a avut
succes în plan internaţional. Hitul “Bilionera” a înregistrat
peste 200 de milioane de vizualizări şi a ocupat primul loc
în topurile radio din Turcia, Grecia, Cipru şi Bulgaria. Cel
de-al doilea single, “Aventura”, a câştigat rapid

popularitate la radiouri din Polonia, Bulgaria, Turcia,
Bulgaria şi multe altele.

IVANA. Lansează primul single din carieră -
“Tomorrow”. Piesa a fost compusă de Ivana împreună cu
Elena Vasile, Eduard Santha şi produsă de Barac
Sebastian, Marcel Botezan (“responsabili” pentru hiturile
INNEI şi Antoniei), Sergiu Musteaţă şi David Ciente
(unul dintre compozitorii şi producătorii single-ului
“Dale Papi” al lui Lariss). IVANA (pe numele complet
Ivana Farc) este cunoscută publicului în urma participării
la Vocea României, în echipa lui Tudor Chirilă. Artista în
vârstă de doar 18 ani s-a mutat de la Aleşd în Bucureşti la
Colegiul Naţional “George Enescu”, unde îşi continuă
ultimul an de studii. Videoclipul piesei “Tomorrow I’ll Be
Gone” a fost filmat în Bucureşti, dar şi la mare, regizor
este Michael Mircea, iar invitat special este tânărul actor
Rareş Andrici.

JO. Ne duce într-un peisaj audio şi vizual cu noul
single şi videoclip - “Cu-n picior în rai”, compus şi produs
de Randi, în studiourile Famous Production. Videoclipul
este regizat de Michael Mircea şi a fost filmat la munte, în
Obârşia Lotrului. Jo a lansat în luna martie a acestui an
single-ul şi videoclipul “Mesajul meu”, care a adunat
peste 10 milioane de vizualizãri pe YouTube. În plus, în
2015, Jo a lansat hiturile “şoapte”, “Pânã vara viitoare”
(feat Randi) şi “Nimeni nu-i perfect”, alãturi de Geørge.
“Cu un picior în rai” este o coproducţie Cat Music şi
Famous Production.

MISHA. După colaborările cu DJ Sava pentru
single-uri ca “Tenerife”, “Te strig” şi “Amor a Monaco”,
Misha revine cu “Vamos”. o nouă piesă cu versuri în
limba spaniolă, compusă de Ciprian Blaga şi DJ Sava.

Videoclipul este regizat de Alex Ceauşu şi a fost filmat pe
parcursul a câteva zile în Franţa. Misha s-a impus la
începutul anului 2015 cu single-ul şi videoclipul “Te
strig”, în colaborare cu DJ Sava şi Connect-R. Ulterior, DJ
Sava şi Misha s-au întors din Monaco cu videoclipul
“Amor a Monaco”.

GLORIA. Fosta componentã a trupei LaLa Band a
lansat piesa “My love”. Piesa este compusã de Nicolae
Daniel şi Enache Silviu, iar textul este scris de Cristea
Cezar. Videoclipul filmat pe malul mãrii ilustreazã perfect
mesajul pe care piesa îl transmite.

Gabi MATEI

Nume noi
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